

Informazione Regolamentata n. 30000-9-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 28 Maggio 2025 15:45:32

MTF

Societa' : BANCA SELLA

Identificativo Informazione

Regolamentata

206295

Utenza - referente : BCASELLAN09 - Pirini Paola

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 28 Maggio 2025 15:45:32

Data/Ora Inizio Diffusione : 28 Maggio 2025 15:45:32

Oggetto : Moody's migliora i rating e l'outlook di Banca

Sella Holding e Banca Sella

Testo del comunicato

Vedi allegato





COMUNICATO STAMPA

Moody's migliora i rating e l'outlook di Banca Sella Holding e Banca Sella

L'agenzia Moody's Ratings ha migliorato i rating di lungo termine di Banca Sella Holding e di Banca Sella, alla luce del rafforzamento delle condizioni operative del settore bancario italiano e della solida posizione di liquidità e di raccolta del gruppo Sella.

Moody's ha innalzato il Baseline Credit Assessment (BCA) di Banca Sella da "ba2" a "ba1" e migliorato i rating di Banca Sella Holding. Per entrambe le società, il rating sui depositi a lungo termine è stato rivisto da "Baa3" a "Baa2", mentre il rating emittente a lungo termine e sul debito senior unsecured è passato da "Ba3" a "Ba2".

Moody's ha inoltre migliorato l'Outlook a lungo termine che passa da "stabile" a "positivo".

La decisione di Moody's si inserisce nell'ambito di una più ampia revisione del merito creditizio che ha riguardato il settore bancario italiano, in seguito al miglioramento dell'outlook dell'Italia da "stabile" a "positivo" e all'innalzamento del profilo macroeconomico nazionale da "Strong".

Il testo completo del comunicato stampa di Moody's è disponibile sul sito web dell'agenzia (www.moodys.com).

Biella, 28 maggio 2025

Fine Comunicato n.30000-9-2025

Numero di Pagine: 3